



我市企业社保费缴纳业务恢复正常

经过1个月的紧张筹备，阶段性减免企业三项社会保险政策实施细则、企业减免划型均已明确并公示，省集中信息系统缴费、退费功能已调试、升级完毕，我市企业“三项社会保险”费的申报和缴纳业务已经恢复正常。

1、对企业减免划型无异议的。可通过威海市人力资源和

社会保障局网上服务大厅单位缴费板块自助缴费，企业减免类型已内嵌于缴费系统，企业无需其他操作，点击缴费后系统可自动计算减免后的缴费新标准。

2、对企业减免划型有异议的。可先申请变更划型后再缴费，企业变更划型实行承诺制，应填报《申请变更企业划型承

诺书》(以下简称《承诺书》)，并于4月底前完成社保费缴纳(除办理缓缴外)。市直参保单位及大型企业的《承诺书》可扫描后发市社保中心邮箱w h s b z x @ 163.com，市社保中心将按照企业申请执行新的减免政策，不需要额外提供材料。这里要特别提醒广大参保企业，在发送邮件的同时要与社保经办机构

电话沟通。

3、滞纳金的减免与征收。

(1)企业申请变更类型应如实填报《承诺书》并接受社会保险经办机构和人力资源社会保障行政部门的审核检查。若填报不实，则应按照《劳动法》和《社会保险法》等有关规定承担相应责任，并全额补缴自2月起应缴纳社会保险费单位缴费部分的

本金和滞纳金。(2)根据省里的要求，以下两种情况不收取滞纳金。2020年2月-3月末缴纳三项社会保险费在4月份完成缴费的，不收取滞纳金；缓缴企业，于缓缴后按规定补缴社会保险费的，不收取滞纳金。除上述两种情况外，社保费滞纳金仍按原政策征收。

(刘晓波 武骏)

2019年度社会工作者职业水平奖励申请启动

近日，为加强社会工作专业人才队伍建设，市民政局对我市报考并取得2019年度社会工作者职业水平证书，且目前在我市就职的社会工作从业人员分情况一次性给予1000元或2000元的现金奖励。

此次奖励范围仅限于2019年度获得社会工作者职业水平证书且在我市就职的社会工作从业人员，非社会工作从业人员不在此奖励范围内。已领取助理社会工作师1000元奖励金的社会工作从业人员，考取2019年度社会工作师职业水平证书的，本次申请金额为1000元。

申报人员需提交材料：身份证、户口本及银行卡原件和复印件，在复印件上签名并标明用途；《中华人民共和国社会工作者职业水平证书》原件和复印件；《2019年度社会工作者职业水平证书奖励申请表》；《2019年度社会工作者职业水平证书奖励申请汇总表》。



申报时间截至4月8日，逾期将不再办理。请相关人员至市民政局慈善服务中心603室进行资格审核，联系人王宁，联系电话3787660。

据悉，截至2019年，我市共有222名社会工作从业人员考取社会工作者职业水平证书，其中社会工作师146人、助理社会工作师76人。

社会工作者职业水平评价分为助理社会工作师、社会工作师和高级社会工作师三个级别。高级社会工作师职业水平评价办法另行制定。通过职业水平评价，取得社会工作者职业水平证书的人员，表明其已具备相应专业技术岗位工作的水平和能力。

(毕俊娜)

彩虹战旗高扬大项目建设高地—— 市供电公司：经济主战场构架“硬核”电网

在西南部槎山脚下，投资1.5亿元的赵家110千伏输变电工程、35千伏配出工程正在加速推进，该项目将给荣成南部上千家加工制造企业带来新“动能”；而在北部伟德山脚下，投资3182万元的35千伏夏庄变电站整体改造工程正快速建设，这一改造助力周边万亩土地流转后一批农业产业园的诞生。

这是市供电公司围绕全力支持全市新旧动能转换、精致城市建设、乡村振兴等战略，于今年推出的总投资近3亿元的7个电力建设项目中的2个。这标志着荣成供电正在春之三月，从战“疫”转向电力重点项目建设主战场，以“一往无前”的奋斗姿态，吹响重点工作攻坚争先的“冲锋号”。

项目建在哪里 供电服务就延伸到哪里

近两年来，市供电公司秉持“电网规划全面融入地方发展规划、电网建设适当超前地方经济发展”的理念，将电网规划全面纳入政府“多规合一”范畴，超前谋划目标网架，靶向满足全市重点项目对电网的需求，为全市项目建设提供了强有力的能源“硬核”支撑。

赵家110千伏输变电工程、35千伏配出工程竣工后，将满足人和镇干海产品加工、船舶修理、码头扩建等大项目的用电需要，并直接影响西南部及石岛区域开放水平和招商环境，为使这个电力项目早日跟进，市供电公司反复论证、科学选址、多次向上级汇报争取支持，并提前与市政府、国土资源等部门多次对接，超前预留规划变电站站址用地以及线路路径，使赵家站成为荣成首个开工前取得不动产权证的变电站。

与赵家站同步的35千伏配出工程，计划于2021年5月份竣工。投运后，可以满足人和镇干海产品工业园、鑫弘重工、沙窝岛远洋渔业基地等重点项目用电需求。便捷的电力供应也成为吸引央企有研稀土(荣成)有限公司、稀土材料国家工程研究中心分中心落户人和镇的关键要素。

在东南部的石岛区域，总投资1.8亿元的220千伏镆铘输变电工程，2018年9月启建，经过一年的紧张施工于2019年10月竣工，有力保障了赛尔超高压特种管业、南极磷虾高端生物开发、鑫发海洋生物科技和生物制造集约式加工等20多个市级重点项目的用电需求，使荣成市南部实现了220千伏多回路环网供电，电网运行安全风险大幅度降低，区域电网架构更加坚强。

园区建在哪里

电网建设就规划到哪里

市供电公司用新发展理念，紧扣荣成经济高质量发展的节奏，把园区的电网规划与产业集群增长极相契合。围绕全市园区产业布局，推出“电力高参”，主动对接政府规划。班子成员带队对全市各园区开展全覆盖式走访，在精当规划、综合能源服务、用电安全管理等方面提供电力智慧，助力园区“双招双引”，与园区发展协同共进。

2019年专门投资490余万元，建成10千伏奥萨制药产业园特供电缆线路，并且把政府“免单”的预埋管线资金全部用于该线建设，探索了电网工程政企共建新模式。这条线路投运后，还吸引了国家外贸转型升级(房车基地)康派斯房车产业园入驻，也由此带来7家以上房车产业

配套企业落户，实现了政企合作1+2>2的效果。

为满足荣成市经济开发区入驻企业增长的用电需求，今年市供电公司又投资近千万对110千伏古塔变电站进行扩建，主变增容增加一倍。

对自建变电站的歌尔电子科技产业园，市供电公司组建专项工作组，为变电站选址、建设内容和规模、投资估算等方面提供跟踪式服务，公司“一把手”亲自部署，解决服务中遇到的困难和问题。

两年来，市供电公司已先后投资1600多万元，在中心城区建设4条配套线路，保障荣成市经济开发区高端产业园、科技创业园、化工产业园等园区和一批重点项目的无障碍接入。

在南部石岛管理区则相继对王连、宁津、玄镇变电站进行设备改造、主变增容，使供电能力翻倍。为打造山东省冷链物流示范基地、建设省级海洋特色产业园和威海(荣成)海洋高新产业园扩规提供了能源增长极。同时，建成华能山东石岛湾核电厂220千伏送出工程，开展国核示范500千伏送出工程前期工作，为两座核电厂早日并网发电服务地方经济提供前期支撑。

产业兴在哪里

供电项目就储备到哪里

“宁让负荷等项目，不让项目等负荷。”科学预测远期发展负荷，做深做细项目储备是市供电公司服务于农业生态产业和滨海旅游业等方面前瞻思路。

夏庄、崖西镇是北部山区农业镇。今年这两个镇流转了近万亩土地进行集中规模经营，打造果业小

镇和农业产业园区，目前已建立10多个农业生态产业项目。

市供电公司抓住决战决胜全面建成小康社会和现代农业新兴产业发展机遇，于2019年11月启动35千伏夏庄变电站整体改造工程，项目总投资3182万元。今年9月变电站改造完成后，供电能力将提高3倍，能更好的满足两个镇未来10年内新上农业大项目的用电需求。而另一个以苹果、西洋参种植、加工产业为特色的大家镇，已于2019年9月完成35千伏大疃变电站整体改造工程，供电能力得到极大提升。

针对荣成千里海岸线海滨旅游业特色产业，市供电公司以长远眼光服务这一朝阳产业，先后为宁津海草房特色民俗旅游、烟墩角天鹅小镇、成山大天鹅保护区等文化旅游产业，开展变压器增容、电缆入地及绝缘化改造工程。同时对荣成市北翼港西镇110千伏港中变电站进行升级改造，为好运角省级旅游度假区滨海康养、那香海特色旅游等产业发展提供更充足可靠的电力供应。

目前，市供电公司已储备乡村产业振兴中长远项目投资达4.3亿元。

民生需求在哪里

电力供应就满足在哪里

“一张供电网，连的是政府和百姓的心。”市供电公司秉承“人民电业为人民”的企业宗旨，全力解决好政府和百姓最关心、最直接、最现实的用电问题。

110千伏刁家输变电工程项目，是为解决北部供电压力而建设的，供电覆盖2.5万户居民和多个新建小区、数千个商户。市供电公司从

2018年经过多方争取把这一变电站布点纳入市国土空间规划，使刁家站工程提前获得核准，该工程计划投资1.4亿元，建成后将与110千伏蜊江变电站形成“手拉手”供电。特别是新冠肺炎疫情发生后，针对这一区域集中了市妇幼保健院、疾控中心、卫生执法、卫健委等一批卫生医疗单位和4所学校，市供电公司清醒认识到项目推进的战略性和紧迫性，以“头拱地、向前冲”的决心，克服诸多施工困难，推动项目早开工、早建设、早投产。

“民生需求在哪里，电力供应就满足在哪里”这在市供电公司表现得十分具体。去年以来，先后投资4202万专项资金，开展伟德路线路迁改工程大会战，仅用40多天就完成5条线路改造、33台环网柜安装、11.8千米电缆敷设，使城区供电能力大幅提升；对110千伏新城站、35千伏东山站、35千伏青山站共计4台主变增容及35千伏崖西站完成主变更换，解决了迎峰度夏期间用户低电压问题；在无上级拨付资金的情况下，内部挖潜筹措770余万元，保证了19个村、863户清洁取暖用户接入主网。2019年以来，荣成电网供电能力、供电可靠性大幅提升，电网故障同比减少30%；在省政府营商环境第三方评测中，荣成获得电力指数位列威海市、县第一。

“规划图”就是“作战图”，把彩虹战旗插在荣成大项目建设高地，在经济主战场架起“硬核”电网。2019年以来，市供电公司累计投入电网建设资金5.4亿元，电网建设规模走在全省县级市前列，一座座变电站、一条条供电线路交织而成的“硬核”电网为荣成经济高质量发展提供坚强电力保障。